[Ipeobpa3zoBaHme rpadmKoB
KBaApaTUYHOMN PYHKLINK

Yuntenb MaTeMaTUKHU
YepHbilweBa E.A.
BOY COLLU N°591



Llenb ypoka: "

Pa3BUTME HABbIKOB NOCTPOEHUS rpaduKa
KBaApaTUYHON (PYHKLUUM;

COBEPLLEHCTBOBAHNE YMEHMS OMUCHIBATD
CBOWUCTBA (PYHKLNK;

BbINOJIHEHWE 3a4aHUN Pa3IMYHOIO
YPOBHS! C/TOXXHOCTU;

pa3BnNTNE JIOFrIMYECKOINo MblWJ1EHNAL.



[papuK KBaApaTUYHOM DYHKLIMWN 3aaaeTCs
cbopmMyion

y=ax’+bx+c, rae a#0, a,b,c 3agaHHble
NENCTBUTENIbHbIE YMCNA.

pacmMKoM KBaapaTUHHON (DYHKLIMK
ABMgeTcsa — napabona.




CaMonpoBepKka AoMallHero 3a4aHus
N2617 (1;3;5)




[MocTpouTb rpadmk PyHKLUM U NO rpaduky
BbIACHUTb €e CBOWMCTBA: y=X%-5X-6

(YHKUMSA BO3pacTaeT Ha
NpomMexyTke x=2,5; ybbiBaeT
Ha NpoMexyTke X<2,5;
3HaYeHNs PYHKUMM
NONOXUTENbHBI NPU X<-1 U
npu X>6, oTpuuaTesnibHbl Npu
-1<X<6, paBHbI HYNIO MpH
X=-1 n x=6;

npu x=2,5 pyHKuUMS
NPUHUMAET HanMeHbLUee
3HayeHune, pasHoe -12,25.

b




TBOpYeckoe 3aaHmne

[loCcTponTb rpauKkm
DYHKLMN:

y=-1/18x°+12, [-12;12]
Vy=-1/8x°+6, [-4;4]

f#l y=-1/8(x+8)%+6, [-12;-4]
y=-1/8(x-8)?+6, [4;12]
y=2(x+3)*-9, [-4;-0,3]
y=1,5(x+3)?-10, [-4;0,2]




[IpMepbl Napabosbl B OKPY>KalOLLEM
Hac Mupe




®oHTaHbI [leTpoaBopLa




MocTbl BonblUeOXTUHCKUN U

OUHNAHACKUN




a>0 BeTBM nMapabosibl HarnpaBneHbl BBEPX;

a<0 BeTBM Napabonbl HanpaBeHbl BHU3;

a+XB>0, B<O;

a+*XB<0, B>0;

C - MOKa3bIBAET TOUYKY NnepecevyeHnst BETBEU
napabosibl C OCblO OpANHAT;

D>0 napabona nepecekaeT ocb abcLUnCC B ABYX
TOYKax;

D=0 napabona nMmeeTt ogHy TOYKY rnepeceyeHuns C
OCbt0o abcumncc;

D<0 napabona He nepecekaeT oCb abcumcc.



OnpenennuTb 3HaK KO3MMULIMEHTOB
a, B, C U AMCKPUMMHAHTA NO
rpadpnkam AaHHbIX (PYHKLIUMN.






3apante hopmynon dyHKLUO rpadmk
KOTOpPOW N306paxkeH Ha PUCYHKE.

1BapuaHT 2BapUaHT




[lo rpa®mkaM U3 npeabiayLlero
3a[laHUA;

HaUTU NMPOMEXYTKMN BO3PACTaHUSA U
ybbiBaHNA DYHKLUN;

HaWUTW 3HAUYEHUS X, MPU KOTOPbIX
3HaYeHNSA (PYHKLIMWN MONOXKUTENbHbI;
OTPULATENDBHbI; PaBHbI HYJIO;

BbISICHUTb MPU KaKoOM 3HaYeHUEe X
(OYHKLNSA NPUHUMAET Hanbonbluee nnu
HaUMeHbLLee 3HaYeHUe, HaUTKU ero.




HanamnTe 3HayeHus ¢, npu
KOTOpPbIX Napabona
V=X*+3X+C

LIENIMKOM PaCrosoxXeHa
BblLLE OCU OX



MocTpouTb rpachmk KBaApaTUYHOMN
YHKLUMU napasiyiesibHbIM
nepeHoCcoM:

1 BapuaHT: Y = (x+2)%+1 (N2 617(6))
2 BapuvaHT: y = 12-(x-1)?l (N2619 (3))

3 BapuaHT: y=Xx>-5IxI-6
(N2632(2))(ncnonb3oBaTb AaHHbIE
M3 AOMALUHero 3afaHus)



y=I2-(x-1)l




y=x2-5IxI-6 y=Ix?-5IxI-6




JloMallHee 3agaHue
1. N9619(2,4); N2632(1)

JlonosiIHnTenbHoe 3a4aHue:

2. N3BECTHO, UTO rpa®unK yHKLNK
y=ax%-4x+4 nNpoxoauT Yepes3 TOUKY

B (3;-5). Hanante koapdULIMEHT a 1 NOCTponUTe
3TOT rpaduK.

3. HaMLI,MTe 3Ha4YeHns C, Npu KOTopbIX napabona

y=-X?-2X+C LENMKOM PacrofiokeHa HIKe ocH
abcumcc.



CaMmocTosiTenbHas paborta

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. M3o6pa3uTte a3ckmu3 napabon:
a>0c>0D>0 a<0 c<0D<0
2. N306pa3unTte acku3 rpachmka KBaagpaTuiHom (pyHKLMH, ecnum
byHKUMA:
yb6biBaeT Ha BO3pacTaeT Ha
NPOMEeXyTKe X=2, NPOMEeXyTKe X=<2,
BO3pacTaeT Ha yb6biBaeT Ha
NPOMEeXyTKe X=<2 NPOMEeXyTKe X=2
M HaMMeHbluee 3HaueHue M Hanbonbluee 3HaueHue
paBHO -3 paBHO 3
3. N'pacdhmk PyHKUUM:
y = (x-1)(x+a) y = (2+x)(a-x)
NPoOXoAMUT Yepe3 TOUKY:
A (-2;3) A (3;-5)

a) HaMauTe YUCNo a;
6) nocTpounTe rpacdhmk AaHHON (DYHKLIUMN.



1 3agaHue
1 BapuaHT 2 BapuaHT
a>0; ¢c>0; D>0 a<0; c<0; D<0




2 3ajaHue
1 BapuaHT 2 BapuaHT




3 3a4aHue

1 BapuaHT 2 BapWaHT
y=(X-1)(x+a) A(-2;3) y=(2+x)(a-x) A(3;-5)
a=1; y=x*-1 a=2; y=4-x’




